

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС
городского и районного Советов депутатов трудящихся

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

рабочих, работников, инженеров, техников и служащих промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций города Гусь-Хрустального на 1960 год.

С О В Е Т С К И Й НАРОД, выросший в жизнь исторически решеня XXI века, партия, в 1959 году—первом году семилетки—добыла блестящие успехи во всех отраслях народного хозяйства. Эти успехи являются чудом законной гордости и вдохновения советских людей на новые трудовые подвиги.

Рабочие, работники, инженеры, техники и служащие промышленных предприятий, строители, транспорт и городской коммунары Гусь-Хрустального с учетом результатов достигнутых в 1959 году, зная свои возможности и выходящие результаты, принимают на себя социалистические обязательства по достижению вышележащего государственного плана 1960 года и заданий семилетки.

1. ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Г О С У Д А Р С Т В Е Н Н Ы Й план 1960 года по выпуску валовой продукции вымолвить досрочно, к 20 декабря, и выработать сверх плана продукции не менее чем на 25 млн. рублей, в том числе на 5 млн. миллиона сортовой продукции, 10 тысяч электротехнических изделий, 100 тысяч лампово-вакуумной партия, 800 тысяч метров ткани, значительное количество стальной и чугунной арматуры, стальных изделий и много другой продукции.

Дать прирост промышленной продукции по сравнению с 1959 годом на 11 процентов и перемолвить плановое задание по производству валовой продукции на 20 процентов раньше срока. Получить вышележащий результат по достижению валовой продукции не менее 10 млн. рублей и сверхплановых накоплений 9 млн. рублей.

Достичь урону производства, запланированного на 1961 год, в 1960 году и создать условия для достижения в 1963 году урона производительности валовой продукции, запланированного на 1965 год.

Получить за семилетие сверхплановую валовую продукцию на сумму не менее 700 млн. рублей. В целях ускорения технического прогресса в предприятиях города, установить и пустить в действие 15 конвейерных линий—3 линей и в течение 1960 года, на год раньше первоначальных областей, осуществить конвейерно-поточный выпуск еще продукции: по стекловоду на Дурь-Вулкан—3 конвейерных линии; по фабрике «Красный Профинтерн»—4, по заводу стекловод на арматурную завод—1.

Шире распространять начавшаяся переломная промышленность: Валентин Гаганов, Млин Ветерной и других, добываясь более широкого участия трудящихся в коммунистическом соревновании.

За счет рационального использования стекловаренных печей и экономия стекломаси на стекловальном заводе выработать дополнительно продукции на 4 млн. рублей, в том числе на 2 млн. рублей сортовой продукции и на 1,5 млн. рублей изделий стекла.

Оценить практические дела на письма ЦК КПСС об экономии электротехники и цветных металлов, трудящиеся города обязаны в 1960 году сэкономить не менее 5 млн. килограммов электротехники и 5 тонн цветных металлов.

На зимних олимпийских играх

На Вейде олимпиаде в Сино Вейде (США) начал традиционный неофициальный спортивный «театральный пересказ» по стадиону. Уникальные первые шесть мест: за них соответственно заняты места—10, 9, 4, 3, 2 и 1-ое.

После двух видов составили следующие таковы:
1. Швеция—17 очков;
2. Канада—13 очков;
3. Удмуртия—10 очков;
4. Германия—7 очков;
5. СССР—5 очков;
6. Финляндия—4 очка.

После этого на лыжной гонке на 10 км среди женщин, заняв олимпийского чемпионки и золотую медаль завоевала М. Гусева. В олимпийской борьбе на коньках на 500 метров Н. Д. Никитин занял второе место и стала обязательницей серебряной медалью.

США Сью Вайла. Советская олимпийская чемпионка и чемпионка открытия VIII зимних олимпийских игр.
(Снимки сделаны на фотоаппарат ТАСС). Фотохроника ТАСС.



Фотомонтаж Б. Антонова

Фотохроника ТАСС

На страже мира и безопасности народов

23 февраля наш народ и его солидные Вооруженные Силы отпраздновали 42-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Вооруженные Силы социалистического государства родились и развивались в огне справедливой, самоотверженной войны против империализма и фашистских захватчиков. Они были созданы для того, чтобы отстоять Советскую Родину от агрессивных действий ее врагов.

Благодаря неустанному заботам партии и правительства о совершенствовании Вооруженных Сил, благодаря доблестному волеющему труду наших солдат, матросов, сержантов, офицеров, генералов и адмиралов Советская Армия и Флот представляют немалую грандиозную армию несокрушимую силу. Но мы знаем не на кого не собираются, не желают никому угрожать и не имеют никаких захватнических целей. Мирозащитная высшая политика Советского Союза, его стремление к всеобщему и полному разоружению врагов воспринимается всеми народами.

Убежденным свидетельством миролюбия советского народа служат инициативы Верховного Совета СССР. Законом о предоставлении полного сохранения наших Вооруженных Сил на 2,5 миллиона человек, закон о предоставлении права жительства верховного состава нашей страны. Советская Армия и Военно-Морской Флот вместе со всеми трудящимися странами социализма борются за мир, за безопасность, за мирное сотрудничество наций.

Единство нашей армии и народа выражается в том, что воины, освоившие службу в Вооруженных Силах, прекратив службу в рядах Советской Армии и Военно-Морского Флота, вместе со всеми трудящимися общества—светлое будущее всего человечества.

сторыми партиями, советских, комсомольских и профсоюзных организаций нашего города и района.

Личный состав Армии и Флота высококлассный выходящий успехами советского народа, отвечает за работу КПСС упорным волевым трудом. Славную 42-ю годовщину Вооруженных Сил наша война отпраздновала нашими успехами в учебе и службе, в социальном орудии, техникой, в повышении дисциплины и организованности.

Большую роль в укреплении военной мощи нашего государства играет Добровольное общество содействия Армии, Авиаации и Флоту. Патристическое оборонное общество ведет пропаганду военных знаний, прикладывает к делу ДОСАФ и население к активному участию в военно-массовой работе.

Желаете пожелать, чтобы городской и районный комитеты ДОСАФ с помощью партийных, советских и комсомольских организаций широко разучивали оборонно-массовую работу среди населения, которая в городе и районе находится на высоком уровне. Не только население привлекать к активной работе, но и технику, инструменты, приборы и технические средства, в которых население в особенно молодое можно бы оказало профессиональные знания: электрики, электротехники, радиотехники, механики, инженеры и др. с помощью правдивых наших народа и его славы Советской Армии и Флота.

Советские люди, зная мирный коммунистический строительством, никому не угрожают. Они хотят жить в мире и дружбе со всеми народами. Однако до тех пор пока существует многонациональное империалистическое общество, расколоченные войны СССР, пока наши предельно острое состояние жизни, следовательно не привяты, Коммунистическая партия и Советские правительственные органы должны в обязательном порядке держать Вооруженные Силы страны в состоянии высочайшей готовности.

Личный состав нашей Армии и Флота задолго гордится тем, что они принимают участие в благородную миссию защиты социалистического Отечества. Советские воины с гордостью принимают участие в мирных миссиях в странах Родины, тесно сплоченные вокруг Родины Коммунистической партии и Советского правительства.

С. И. КУЗЬМИН, подполковник, горвоенком.

**Желание пенсионеров
удовлетворено**

В целях создания культурного отдела пенсионеров дирекция завода им. Калинина выдвинула предложение по крайней мере по Оке сами оборудовать помещения, напав в нем паркет.

Желание в красном уголке оборудовать пенсионеры, чтобы почтитель журналы, газеты, выдать сыграть в шахми, паззлы и домино. На даче в комнате будет установлен телевизор.

Пенсионеры посёлка Антонино очень довольны вниманием к ним со стороны руководящей дирекции.

А. ЛЮБИН.

**В санатории и дома
отдыха**

Профессиональная организация заводов стекольного завода проявляет большую заботу о здоровье трудящихся. Только в январе было проведено 1273 экскурсии, в том числе 25 путевок в дома отдыха «Спутник» № 1, «Машинистов» и другие.

Семь путевок выданы трудящимся завода в другие здравницы страны. В Петербурге выданы путевки электрору Ишенину, в «Спасск» — кузальнице Саловцеву, оператору Читайлову и Ивиту, Огренковой в Сочи. По бесплатной путевке поправил свое здоровье на Рижском выезде ткачиха Паушина.

А. ВАСИЛЬЕВ.

НА МЕДИЦИНСКИЕ ТЕМЫ

Недавно в Николаевском сельском клубе состоялся вечер вопросов и ответов на медицинские темы. На заданные вопросы выступили врач отряда «Земельцы» С. Мельников, пуповник А. С. Рыськов, заведующий кабинетом, доктор Лобичев Ф. В. Спалла обобщил вопросы по медицине.

Вечер закончился чтением художественной самодельной литературы. Присутствовало на нем около 170 человек, и все же осталось довольны.

М. НОСОВА.

**Прогресса
театра**

На 24 февраля, 12.00 — «Воскресает ружье». Стихи мемуаристов. 12.15 — Малаховский конурт. 13.15 — «Лаврентий». 14.00 — «Игуменья багряны Китея». 14.45 — Последняя встреча. 16.00 — «Народный университет» телевидения. 16.30 — «В мире неизвестного». Беседы об истинном значении слова «инженер». 17.00 — «Последняя встреча». 18.00 — «Программа Томской студия телевидения». В 19.00 — «Телевизионный концерт». 20.00 — «Над Томью шпроры». (Коммунистический ансамбль Томского областного завода). Здесь разыгралось «мо драммы». (Песель В. Я. Шпиров в Томске). Последняя встреча. 21.20 — «Из той земли». Липовский художественный фильм. 22.35 — Последняя встреча.

На 25 февраля, 18.00 — «Два школьника». «Богатырь-кемчиг». 19.15 — «Два дачника». «Результат». «Вопросы и ответы». «Моя приключенка». 19.30 — «Кто уходит в бесконечность». «Два девятиклассника». 19.55 — Выступил заместитель по вневедомственной инспекции. 20.15 — Л. Карамзин «Сказки нашей земли». «Телевизионная постановка». 21.05 — «Последняя встреча». 21.35 — «Сказка о рыбаке и рыбке». 21.55 — «Последняя встреча». 22.15 — «Последняя встреча». 22.35 — «Последняя встреча» Кировского района Москвы.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирский обл., ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редакторы 2-60, партийного, промышленного и сельхозотдела 3-37 Ж. 07424

Сонровища Эрмитажа

С группой экскурсантов мы поспешили по маршруту посещения бывшего Зимнего дворца, ныне Эрмитажа — крупнейшего художественного музея страны, расположенного поперек истинности коллекций. На втором этаже — живописи, скульптуры, фарфора, драгоценностей, предметов искусства — собрании картин, предметов прикладного искусства, свидетельствующие о высоком искусстве русского народа.

Вот Петровский галерея. С восхищением рассматривают посетители старинные конные ярмы, образцы тканей с национальным рисунком, серберионы разных мастей, на вышитых ставках, вышитые золотой и серебряной нитью, вышитые на вышивках кафтаны, которые волею в дамские времена — декоративные привады с наварской Москвой. Она вышитой в 1717 году.

А вот кубок-коробик, изготовленный на первой половине XVIII века. Это — подарок Нервскому руднику. Это — подарок Овчинниковой его жемчужный полоник — подарком государству. Это — подарок первой пробы на Екатеринбургском металлургическом заводе. На внутреннем дне коробки вышитой шкатулки из порфиранной стали вышитой золотом и серебром. Это — шкатулка руками замечательных русских мастеров.

В 1812 году талант русского человека свидетельствуют стани мелника-изобретателя, начиная с XVIII века. А. Рязнов, являющийся для того времени самими соприкосновения. Это — прибор, контрольно-токарный станок с резьбой резьбой и украшением вышивки трикотажной ткани. На станике — механический суппорт, изобретение которого сыграло важную роль в развитии техники обработки металлов.

Знамениты висит громадная картина из семейной копии, исполненная в Петербурге, в 1825 году. Это — картина, выполненная восточным Рама. Меланью, актеры порождают свой филантропический фонд. Это — пейзаж, рассказывающий о жизни русских войск под Патайкой у Гангуты. Он произведен в выбитый в честь этих событий памятник металлу.

В Малаховском зале мы словно попадаем в золотойый мир сказки. П.

Вся комната обложена малаховскими коврами, пилестры, камины.

Экскурсовод сообщает: — Это — картина, посвященная героическому подвигу, когда в руках посетителей уже был Петербург. Это — картина, посвященная героическому подвигу, когда в руках посетителей уже был Петербург. Это — картина, посвященная героическому подвигу, когда в руках посетителей уже был Петербург.

Экскурсия сейчас собралась из самых богатых коллекций художественных изделий из металла — творения замечательных русских изобретателей, лучших в мире мастеров по металлу. Примером этого являются и картина Советского Союза из уральских самоцветов, которую можно увидеть в Георгиевском зале.

Изготовленная в 1937 году. Л. Утиной, вышитой и стальной на карту самозащиты женщины на карту границы страны. Это — картина, посвященная героическому подвигу, когда в руках посетителей уже был Петербург.

В Георгиевском зале двери ведут в заманчивую экспозицию галереи 1812 года. Здесь посетители увидят 332 портрета русских героев Отечественной войны 1812 года. Это — портреты М. Кутузова, М. Барятинского, П. Давыдова и других выдающихся русских воинов.

Много интересно и в другом зале — экспозиция, посвященная Отечественной войне 1812 года. Здесь представлены картины, связанные с движением русских войск в Восточную Европу. Это — картина В. Тима. 14 декабря 1825 года, изображающая подписание мирного договора. Это — картина В. Тима. 14 декабря 1825 года, изображающая подписание мирного договора. Это — картина В. Тима. 14 декабря 1825 года, изображающая подписание мирного договора.

Экскурсия закончилась в Георгиевском зале. Мы вышли из Эрмитажа. Мы вышли из Эрмитажа. Мы вышли из Эрмитажа.

И. КАЛИНИН.
(Корреспондент ТАСС)

МЫШЬ И НЕ БЫТЬ

ЭТОГО СЛУЧАЯ

16 октября 1959 года в клубе завода им. Дзержинского омыл вечер танцев. Пришел туда и И. О. Александров. Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Однако танцы мало заинтересовали его молодых людей. Они решили пойти другое занятие. Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Танцы туда же пришел в слышно ономленном состоянии промштера завода стекольного завода Александров. Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.

Александров, рабочий отдела Гусевского лесхоза. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан. Там он погостил в клубе заводчан. В клубе он погостил в клубе заводчан.



Измайловская Республика. На снимке: улица Брага — одна из самых и торговых центров Бангунга.

На снимке: улица Брага — одна из самых и торговых центров Бангунга.

**Судя для Советского
Союза**

**Для правительства СССР
передат императору
Эфиопии**

На ставках болгарского судостроительного и судоремонтного заводов имени Георгия Димитрова в Варне вылет направились трудящиеся. В этом году судостроители должны выпустить больше на 21 процент больше продукции, чем в прошлом году. Временные судостроители Варны являются в четверть тысяч тонн выходя, семь крупных кораблей, 11 рейсов пароходов и два пассажирских судна.

Во время пребывания Про Веллического императора Эфиопии Хайле Селассие 1-й в Советском Союзе в июне месяце прошлого года Советское правительство полагало ему специально оборудованный самолет ИЛ-14. 23 февраля в аэропорту Чкаловского после СССР в Эфиопии. А. В. Буланов от имени Советского правительства передал эмале императору Хайле Селассие 1-му.

**«Большой успех
вогледолец»**

**Требование
маронканской партии**

БРОССЕЛЬ. Здесь закончилась конференция курганского стола на которой в течение месяца представители политических партий Курганской области и представители Бюро партии обсуждали проблемы, связанные с вопросом предоставления Бюро партии. Социалистическая партия Курганской области. «Пешья комитетная иголка» проходила в течение 10 дней. Это — большой успех конгресса.

По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Рабды, самая крупная маронканская партия в Судане заявила о своем выходе из состава экзекютива и о своем выходе из состава экзекютива и о своем выходе из состава экзекютива.

СНОВА НЕДАЧА

**ДВАЗЬВАЦИЯ
ИЗМАНСКОГО КРОНИ**

19 февраля американская ВВС предприняли попытку захватить искусственный спутник Земли «Дискаверер-10» в воздухе. Вандейкер, как сообщает информатор ТАСС, «Дискаверер-10» через несколько секунд была возвращена после того, как она оказалась от заданного курса.

Верная палата вылетела Исламский 11 гоаамиа против 9 утерверных акционером правительстве. Это — большой успех конгресса.

ИЗВЕЩЕНИЯ

В пятницу, 26 февраля в помещении районного комитета «Коммунист» состоялся отчетный съезд комитетов партийных организаций. Начался в 18 часов.

В пятницу, 26 февраля в помещении районного комитета «Коммунист» состоялся отчетный съезд комитетов партийных организаций. Начался в 18 часов.

1 марта в 2 часа дня в помещении кресного уголка школы ФЭЗ хрустального завода состоялся общее собрание пенсионеров.

1 марта в 2 часа дня в помещении кресного уголка школы ФЭЗ хрустального завода состоялся общее собрание пенсионеров.

**НА ЭКРАНАХ
ГОРНИНТЕАТРА**

Редикто Н. К. БОГДАНОВ.

Сегодня и завтра выходя художественный фильм «ПОДА ТЫС СОМ» — 11.20, 13.15, 15, 16.45, 18.00, 20.15, 22.

Горьковский реставратор принимает заказ на ремонт и строительство зданий. Горьковский реставратор принимает заказ на ремонт и строительство зданий.

КЛУБ СТЕКОЛОВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

КЛУБ СТЕКОЛОВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

Сегодня и завтра выходя художественный фильм «СЕРДЦЕ» — 11.20, 13.15, 15, 16.45, 18.00, 20.15, 22.

Сегодня и завтра выходя художественный фильм «СЕРДЦЕ» — 11.20, 13.15, 15, 16.45, 18.00, 20.15, 22.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирский обл., ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редакторы 2-60, партийного, промышленного и сельхозотдела 3-37 Ж. 07424